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Aanwezig:  

ESR:  

Jac Rooijmans, Kenny van Weeghel, Sven de Loijer, Willem Maris, Frank Verberne, Mike 

Bauman, Jan van de Broek, Maartje Fleuren, Marleen van Doorne 

 

Gemeente Ehv:  

Danny Nooijen, Eindhoven Sport 

 

Leden: 

Liselotte  van den Broek, Eindhoven Watervrienden 

Tom van Doorne, Eindhoven Kemphanen 

Jacqueline van Driel,  IJCE (IJsclub Eindhoven) 

Hans Ouwersloot,  ESV (Eindhovense Schaak Vereniging) 

Jan Vosselman,  Tennisvereniging Meerhoven 

Tom van der Vorst, My Gymclub Eindhoven 

Suze van der Ven, VV Tamar (Volleybal Vereniging) 

Audy Nettekoven BC Smashing Bruang (BadmintonClub) 

Valiana van de Mortel Duikteam EHV 

Thijs van de Mortel Duikteam EHV 

Menno treffers Roeivereniging Beatrix 

 

1. OPENING DOOR DE VOORZITTER (VZ) 

VZ heet iedereen welkom 

VZ geeft 4 afmeldingen met bericht ( Taekwondo vereniging Kawarmala 

, FC EHV, Eindhoven Atletiek, Rugby Club Eindhoven) 

 

2. OPENING EN VASTSTELLING AGENDA 

Er zijn geen aanvullingen op de agenda 

 

3. VASTSTELLEN NOTULEN ALV 29 JUNI 2022 

De vorige notulen worden vastgesteld door de ALV. Een deel van de ALV heeft de notulen niet 

kunnen lezen waarbij Tom van Doorne aangeeft dat de notulen overeenkomen met wat vorig jaar is 

besproken tijdens de ALV. De vraag wordt gesteld om de notulen voorafgaand aan de ALV op de 

website te plaatsen, ter inzage voor de leden. 

 

4. FINANCIEEL JAARVERSLAG 2022 + VERSLAG VAN DE KASCOMMISSIE-DECHARGE BESTUUR 

De penningmeester (PM) geeft inhoudelijk uitleg over het financiële Jaarverslag. De VZ geeft extra 

aanvulling door de geschiedenis van het eerste bedrag vanuit gem EHV (20.000 euro) toe te lichten, 

de geschiedenis van de financiële ondersteuning en de huidige stand van zaken rondom de subsidie-

aanvraag / subsidievaststelling. Voorbeeld: De ESR wordt sinds dit jaar ondersteund voor 0,2 fte pw 

door Maartje Fleuren, als onafhankelijke partij. 

Verder komt het verloop van dit jaar van de kascommissie ter sprake, waardoor er nu geen decharge 

gegeven kan worden. Tom van Doorne en Liselotte van de Broek stellen zich beschikbaar en zullen 
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binnen 2 weken bij de PM de taak van de kascommissie vervullen en wordt er voor nu een 

voorwaardelijke decharge gegeven. Na de positieve controle wordt het financieel jaarverslag 

(kalenderjaar 2022) definitief vastgelegd. De ALV benoemt Tom en Liselotte voor de kascommissie 

voor het komende jaar.  

Tip van Tom van Doorne: graag een concept-begroting op de website zodat leden vooraf inzage 

hebben en een mening kunnen vormen over uitgaves van de ESR en zorg voor een helder bonnetjes 

systeem. 

Verder wordt opgemerkt dat er bij de centen een typefout is gezet, nl: ,66 (irt vorig fin.JV) 

Vraag Liselotte van den Broek: Hoeveel mag je overhouden op het subsidie-bedrag van de gem EHV 

en meenemen naar komend jaar, is dit 10% of ligt dit bij gem EHV anders ? De PM geeft aan 5000 

euro, waarbij opnieuw wordt aangegeven dat de ESR komende periode een gesprek heeft met de 

gem EHV over de subsidie. NB Correctie: Bedrag is 3000 euro. 

 

5. JAARVERSLAG 

Zie jaarverslag 2022-2023 op de website.  

Waar heeft de ESR zich mee bezig gehouden: 

- Postcorona jaar dat voor veel verenigingen zwaar was ivm oa gemis vrijwilligers, werven nieuwe 

leden 

- ESR heeft zich ingezet voor vitale verenigingen, vitale sporters en een vitaal sportklimaat. 

- Ze heeft structureel contact met de gemeente: 4 x pj met Eindhoven Sport en 2 x pj met de 

wethouder. Dit jaar is het contact met de wethouder maar 1 x geweest en kon, door de plaats, 

niet inhoudelijk zijn. Komend overleg in juni met gem EHV staat contact met de wethouder op de 

agenda. In de gesprekken komen huidige onderwerpen aan de orde, maar ook onderwerpen 

waarmee vooruitgekeken wordt en nog prematuur zijn. Het convenant met de gemeente EHV is 

leidend. 

- Vergroten van de herkenbaarheid voor de achterban: Website vernieuwd en social media is 

frequenter gebruikt. 

- Subsidie: Komende periode is er een gesprek met de gemeente EHV omtrent de subsidie. Wens 

ESR: structurele subsidie en geen subsidie-aanvraag jaarlijks. 

- Lokaal Sportakkoord: Veel aandacht voor geweest, mooie ambities, maar liep vast door corona 

en uiteindelijk ook op gebrek van vrijwilligers. Nu wordt het in andere vorm gegoten door de gem 

EHV, waarbij de ESR vindt dat ze, vanuit een bredere doelstelling, de verantwoordelijkheid heeft 

om mee te denken. Toch heeft in deze nieuwe fase de gemeente de lead en de ESR heeft een 

beperkte rol.  

- Bij sport gerelateerde onderwerpen advies uitbrengen, zoals: sporttarieven en indexering, 

commerciële voetbalscholen en veilig sportklimaat. 

- Tom van Doorne: Wordt er door het ESR advies uitgegeven voor verenigingen met commercieel 

uitgebate locaties? VZ: We kijken mee, er zijn nl veel verschillende vormen van para-

commerciële verenigingen. Voor zover we nu weten is dat deze zich moeten houden aan de 

indexering van 2% stijging. De ESR blijft dit wel in de gaten houden en in gesprek met de gem 

EHV. 

- Gesprekken met de achterban, belanghebbenden, gem EHV, de rekenkamer van de gem EHV, 

studenten (in het kader van onderzoek) over onderwerpen als: sporthal, afstoten zwemwater, 

tarieven, verduurzaming en zeker ook de buitensportnorm in een groeiende stad als EHV. Het 

komend jaar (jaren) zullen de laatste 2 onderwerpen zeker nog aandacht krijgen. 

- Verduurzaming: ESR doet appel bij de gem EHV om hierover in gesprek te gaan met de 

verenigingen. Er is wel de wil, maar men weet vaak niet hoe. De VZ verwijst ook een zeer 

interessant onderzoeksrapport van de RVVB:  de ‘Toekomstbestendigheid van Verenigingen’, 

waarbij o.a. dit onderwerp aan de orde komt. 

- Tom van Doorne: De gem EHV helpt helemaal niet mee met verduurzamen. Zijn  de verenigingen 

wel een partij? Ook een ander deelnemer geeft aan: wij zijn een vreemde eend in de bijt, omdat 
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we huren. VZ: het is heel divers hoe verenigingen er voor staan wb verduurzaming; bijv. huur, 

koop, periodieke huur, etc. 

- Buitensportnorm. VZ: dit is een belangrijk en interessant onderwerp dat de aandacht heeft. EHV 

is een groeiende stad. Vragen als: hoeveel inwoners hebben hoeveel accommodaties nodig om 

te kunnen bewegen om gezond te blijven? Accommodaties zoals sporthallen, sportvelden, maar 

ook buitengroen (voor trimmers, wandelaars, etc). ESR wil meewerken aan een gezonde stad: je 

kan op heel veel verschillende manieren nadenken: over hoe je mensen structureel aan het 

bewegen krijgt, over hoe je in een beperkte ruimte (veelal tussen de A2 en de A67) met meer 

mensen sportfaciliteiten creëert.  

 

6. WIJZIGINGEN IN HET BESTUUR 

De VZ vraagt om diversiteit in de ESR.  

Afscheid van Chrissie Schoonhoven……. en VZ Jac Rooijmans geeft aan na 10 jaar terug te treden.  

Voorgedragen als bestuurslid: Kenny van Weeghel; De ALV gaat akkoord 

Voorgedragen als secretaris: Marleen van Doorne: De ALV gaat akkoord 

Voorgedragen als nieuwe VZ vanaf 1 juli: Sven de Loijer: leden geven akkoord 

 

7. RONDVRAAG 

Menno Treffers: Graag in gesprek over opvallende daling van leden binnen een bepaalde 

leeftijdsgroep in de laatste 5 jaar. Jan van de Broek geeft aan dat bij voetbal er bij bepaalde 

leeftijdsgroepen ook uitval is. Menno Treffers: valt juist op dat de laatste 5 jaar er een verandering is 

bij die leeftijdsgroep. Behoefte aan een gesprek 

Hans Ouwersloot: is de ESR interessant voor de schaakvereniging? VZ geeft aan dat ook de 

schaakvereniging een plek heeft bij de ESR. 

Jacqueline van Driel: Wanneer kun je sportraad of de ESR betrekken? VZ: bij knelpunten kan de ESR 

de gemeente adresseren. PM: we willen graag de relatie met de leden versterken, waarbij gezegd 

moet worden dat de ESR er voornamelijk is voor de bredere , overstijgende thema’s: deze worden 

gesignaleerd, in kaart gebracht en aan de orde gebracht bij de gem EHV. Ook wordt er advies 

uitgebracht wanneer er hierom gevraagd wordt. Jacqueline van Driel geeft aan dat accommodatie 

voor de IJsclub een belangrijk bespreekpunt is waarbij ze verwacht dat dit bij veel verenigingen zal 

zijn (breder thema). 

Hans Ouwersloot: bij de schaakvereniging is accommodatie ook een probleem, een terugkomend 

onderwerp van gesprek. Zou de ESR mee kunnen denken in de toekomst, met de gem EHV, over een 

gezamenlijke accommodatie voor alle denksportverenigingen in EHV: de oprichting 

denksportcentrum? Hij zou graag met de ESR in gesprek gaan, met andere verenigingen in gesprek 

gaan om te verkennen hoeveel animo er is. Hans Ouwersloot wil graag een afspraak met de ESR. 

Tom van Doorne bedankt namens de achterban de VZ Jac Rooijmans voor zijn diensten als voorzitter 

bij de ESR.  

 

8. ACTUEEL THEMA:   

Danny Nooijen, Clubkadercoach bij Eindhoven Sport, geeft een presentatie over het belang van 

Clubkadercoaching op de verenigingen. De interventie clubkaderchoaching zorgt ervoor dat binnen 

een bepaalde tijd trainersbegeleiding normaal wordt op de club en dat de trainers/coaches zowel 

didactisch als pedagogisch bekwaam zijn. Op die manier speelt trainersbegeleiding een sleutelrol in 

de realisatie van vitale sportclubs waar een positieve sportcultuur aanwezig is en sportplezier voorop 

staat. 

 

9. SLUITING 


